



В октябре 2010 года завершился процесс информатизации муниципальных библиотек города. В соответствии с поручением Правительства Пензенской области решен вопрос о дополнительном финансировании МУ «Кузнецкая центральная городская библиотека» (97,0 тыс.руб.). Денежные средства направлены на приобретение компьютерной техники и подключение всех филиалов библиотеки к сети Интернет. На сегодняшний день, центральная библиотека города насчитывает 23,4 тыс. пользователей всех возрастов. Фонд библиотеки составляет 212,51 тыс. экз. Помимо стандартных библиотечно-библиографических, кузнечанам предложены информационные и досуговые услуги. К ним относятся организация и проведение Дней информации, Дней специалиста, информационных программ и обзоров литературы, получение бесплатной юридической консультации, организация работы клубов по интересам, проведение игровых конкурсных программ, тематических вечеров, детских праздников, Дней семейного отдыха и т.д.

Благодаря внедрению информационных технологий, библиотека имеет возможность оказания таких дополнительных услуг, как ксерокопирование, поиск информации в сети Интернет, пересылка и получение сообщений по электронной почте, набор текста, сканирование, поиск и распечатка правовых документов (СПС «Консультант плюс», «Гарант»).